
 

Wietteelt  
 

 

In welke mate bent u het (on)eens met de volgende stelling? 

 

(Gezien een kleine celvulling, dient voorzichtig te worden omgegaan om uitspraken te doen 

over de individuele partijen ChristenUnie, GroenLinks, SP en de SGP). 
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Lokale
Partij

SP Nl

Voorstander 31% 53% 94% 5% 100% 95% 0% 64% 100% 58%

Tegenstander 64% 46% 4% 95% 0% 0% 95% 30% 0% 39%

Weet niet 5% 1% 3% 0% 0% 5% 5% 6% 0% 3%
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1 Bent u voor- of tegenstander van het 
reguleren van de wietteelt?  

CDA VVD PvdA
Christe
nUnie

D66
GroenL

inks
SGP

Lokale
Partij

SP Nl

Zeer mee eens 37% 41% 8% 45% 7% 15% 79% 21% 0% 29%

Mee eens 50% 40% 36% 55% 24% 20% 16% 48% 25% 41%

Neutraal 11% 10% 23% 0% 38% 20% 5% 17% 25% 15%

Mee oneens 2% 8% 27% 0% 24% 35% 0% 12% 50% 12%

Zeer mee oneens 0% 1% 4% 0% 7% 10% 0% 2% 0% 2%

Weet niet 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
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2 ‘Zolang er landelijk geen duidelijkheid is over 
gereguleerde wietteelt, dient er streng 

gehandhaafd worden’ 


